



1. Procesul de evaluare a activităților didactice de către studenți pentru semestrul al II-lea al anului universitar 2012-2013 se va desfășura conform calendarului din Anexa 1.

*Răspund: Directorii de departamente, Coordonatorii programelor de studii, CEAC-D, DAC, Prorectorul cu internaționalizarea și evaluarea calității*

2. Începând cu anul următor (ianuarie 2014), procesul de evaluare a personalului didactic auxiliar și nedidactic va include:

- pentru personalul angajat al secretariatelor facultăților: evaluarea de către studenți, în calitate de beneficiari ai serviciilor oferite;
- pentru personalul angajat al serviciilor administrative, structurilor suport și departamentelor din universitate: evaluarea de către cadrele didactice ale universității, în calitate de beneficiari ai serviciilor oferite de respectivele structuri.

Biroul de asigurare a calității va elabora instrumentele necesare și va actualiza documentele specifice acestui proces.

*Răspund: Decanii facultăților, Șefii de servicii, Coordonatorii structurilor suport, DRU, Prorectorul cu relațiile publice, Prorectorul cu internaționalizarea și evaluarea calității*

3. În data de 24.05.2013, începând cu ora 10<sup>00</sup>, la Aula Sergiu T. Chiriacescu se va desfășura cea de-a doua ediție a conferinței *Absolvenții în fața companiilor – AFCO 2013*. La această manifestare sunt invitați să participe toți membrii comunității academice din Universitatea Transilvania. Prezența coordonatorilor științifici ai absolvenților/studenților, a membrilor Consiliului de administrație al universității, a coordonatorilor programelor de studii și a prodecanilor cu studenții și legătura cu mediul economic și socio-cultural este OBLIGATORIE.

*Răspund: Prodecanii cu studenții și legătura cu mediul economic și socio-cultural, Decanii facultăților, Biroul de legătură cu mediul economic și socio-cultural, Prorectorul cu relațiile publice, Prorectorul cu studenții și legătura cu mediul economic și socio-cultural, Rectorul*

4. Cheltuielile privind organizarea cocktailului în cadrul Conferinței AFCO 2013 din data de 24.05.2013 vor fi suportate parțial din veniturile proprii ale universității.

*Răspund: Directorul Direcției cămine - cantine, Directorul Direcției tehnico-administrative, Prorectorul cu studenții și legătura cu mediul economic și socio-cultural, Rectorul*

## Anexe

### Anexa 1

Calendarul evaluării activităților didactice de către studenți pentru semestrul al II-lea al anului universitar 2012-2013



5. În cadrul proiectului POSDRU/90/2.1/S/64210 „Parteneriat trans-național universități – întreprinderi pentru practica studenților”, în care Universitatea Transilvania din Braşov este partener, se aprobă alocarea sălii L.II.11 pentru desfășurarea în bune condiții a activităților platformei de tip rețea parteneriat între universități – întreprinderi creată în cadrul proiectului, cu scopul diseminării rezultatelor obținute și pentru asigurarea calității în organizarea și desfășurarea activității de practică a studenților. Sala se pune la dispoziția consorțiului condus de beneficiarul de proiect - Mișcarea Română pentru Calitate care va asigura amenajarea și echipamentul necesar pentru scopul precizat anterior.

*Răspund: Directorul Direcției tehnico-administrative, Prorectorul cu activitatea de cercetare științifică și informatizarea, Rectorul*

6. În perioada vacanței de primăvară (07.05.2013 – 12.05.2013), în zilele lucrătoare, se organizează permanență la decanatele facultăților și la Rectorat, zilnic între orele 9<sup>00</sup> – 13<sup>00</sup>. Planificarea permanenței va fi înaintată la Cabinet Prorector Relații Publice până marți 30.04.2013 ora 15<sup>00</sup>.

*Răspund: Decanii facultăților, Șefii de servicii, Prorectorul cu relațiile publice, Rectorul*

## Informări

Au fost publicate în Monitorul Oficial din 18.04.2013 și sunt disponibile pe portalul universității, următoarele acte normative:

- Ordinul MEN nr. 3544 din 15.04.2013, publicat în Monitorul Oficial nr. 223: Ordin privind cadrul general de organizare și desfășurare a admiterii în ciclurile de studii universitare de licență, de master și de doctorat pentru anul universitar 2013-2014
- Ordinul MEN nr. 3545 din 15.04.2013, publicat în Monitorul Oficial nr. 223: Ordin privind aprobarea metodologiei-cadru de organizare a examenelor de licență/ diplomă și disertație

Consiliul de Administrație al Universității Transilvania din Braşov  
urează tuturor membrilor comunității academice:

**Sărbători Fericite!**

RECTOR, PROF. UNIV. DR. IOAN VASILE ABRUDAN